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JÄSENKIRJE 2/2019

Ihanaa syksyä toivottaa Mannerheimin Lastensuojeluliiton Valkealan yhdistys. Tässä vuoden toinen jäsenkirje, josta selviää syksyn toimintamme. Kiitos kun olet mukana tukemassa toimintaamme! Olet tärkeä!
JÄSENILTA

Kutsumme Sinut ja ystäväsi tutustumaan toimintaamme Kaarnasydämen herkkujen ääreen torstaina 31.10 klo 17:30-19:00. Ilmoittautuminen 28.10 mennessä  tommiskasaara@gmail.com. Tilaisuus on maksuton. Tervetuloa rohkeasti mukaan!
SYYSKOKOUS 

Syyskokous pidetään keskiviikkona 13.11. Paikasta saat tiedon ilmoittautumisen yhteydessä. Lämpimästi tervetuloa! Ilmoittautuminen Saara Tommiskalle sähköpostilla ma 11.11. mennessä: tommiskasaara@gmail.com.  
PERHEKAHVILA

Harmiksemme perhekahvilamme on tällä hetkellä tauolla, sillä emme ole löytäneet vetäjää sille. Perhekahvila kokoontui maanantaisin Valkealatalon discotilassa klo 9:30-12:00 ja jos Sinulla tai tutullasi olisi mahdollisuutta lähteä vetämään sitä, ole rohkeasti yhteydessä. Perhekahvila oli monelle kotona olevalle äidille/isälle mukava kokoontumispaikka. Lapset leikkivät ja aikuiset saivat vertaistukea toisistaan. Homma ei vaatisi minimissään kuin oven avauksen, kahvin keittämisen ja paikkojen laiton takaisin paikoilleen jälkikäteen (ja muut kävijät usein auttavat tässä). Voit olla yhteydessä merja.huuskonen@gmail.com.
PIENTEN LASTEN SALIVUORO

Salivuorolla alle kouluikäiset lapset liikkuvat ja leikkivät maksutta perjantaisin klo 10–11 Valkeala-talon painisalissa vanhempien valvonnassa. Tarkoituksena on antaa lasten liikkua ja leikkiä vapaasti. Käytössä on muun muassa hernepusseja, palloja ja hyppynaruja. Avain lelukaapille löytyy vahtimestarilta ja hän neuvoo oikean kaapin, josta leikkikalut voi ottaa. Tervetuloa temmeltämään!

SÄHLYKERHO JA SÄBÄSUNNUNTAIT
Yhteistyökumppanimme salibandyseura Sudet järjestävät yhteistyössä MLL Valkealan yhdistyksen kanssa ohjatut sählyvuorot vielä su 10.11 ja 8.12, klo 11:00-12:00. Sudet ohjaavat lapsia pelissä ja MLL tarjoaa perheen pienimmille temppuradan, kahvia, teetä, mehua ja keksejä. Säbäsunnuntaihin voivat osallistua kaiken ikäiset lapset koko perheen voimin!
Muina kuin edellä mainittuina sunnuntaina järjestetään myös sählykerho, jossa tutustutaan sählyyn leikin ja pelin kautta.  Sählykerho on suunnattu kaikille alakouluikäisille lapsille. Kerho kokoontuu sunnuntaisin Valkealatalon liikuntasalissa klo 11:00–11.45. Ota oma juomapullo, maila ja sisäpelikengät mukaan, mielellään myös suojalasit. 

Kerhon ohjaajana toimii syyskauden Sanna Villikka. Jos tunnet luotettavan, liikunnallisen nuoren tai aikuisen, joka toimii mielellään lasten kanssa, olethan yhteydessä, jotta saisimme sählykerhot jatkumaan myös keväällä. Lisätietoja ja ilmoittautumiset Sanna Villikalle: sanna.villikka@gmail.com.
ELOVAUVA 2019

Yhdistyksemme on vuosittain juhlistanut Elovauvaa, joka on Valkealan alueella ensimmäisenä elokuussa syntyvä pienokainen. Elovauva 2019 syntyi 2.8 Kujala-Pasin perheeseen ja sai nimen Aada Isla Aurora. Perhettä muistimme pienellä lahjalla ja ilmaisella MLL jäsenyydellä tulevaksi vuodeksi. Lämpimät onnittelumme ihanalle Aadalle ja vanhemmille!

HYVÄ JOULUMIELI

Yhdistyksemme kautta jaamme tänäkin vuonna Hyvä Joulumieli-lahjakortteja yhteistyössä Valkealan neuvolan kanssa.
VAPAAEHTOISPANKKI

Yhdistyksemme yksi periaatteista on vapaaehtoisuus. Vapaaehtoispankki tarkoittaa sitä, että mikäli olet halukas toimimaan tilapäisesti apuna esimerkiksi perhekahvilassa tai olet mainio jauhopeukalo, niin voisimme ottaa apuasi vastaan. Leipomuksia tarvitsemme mm. tapahtumien yhteydessä pidettävään kahvioon. Ilmoittaudu mukaan vapaaehtoiseksi, ilmoittaminen ei vielä sido sinua mihinkään, vaan voimme tarvittaessa tiedustella mahdollisuuttasi auttaa. Ilmoittaudu osoitteessa http://valkeala.mll.fi.

PAIKALLISYHDITYKSEN HALLITUS

Yhdistyksemme hallituksen kokoonpanoon voit tutustua https://valkeala.mll.fi/hallitus/. Vapaita hallituspaikkoja on jäljellä. Mikäli olet kiinnostunut järjestötyöstä toimivassa yhdistyksessä ja haluat olla vaikuttamassa alueesi lapsiperheiden toimintaan, ole rohkeasti yhteydessä esimerkiksi puheenjohtaja Sanna Villikkaan: sanna.villikka@gmail.com. 

Toivotamme mukavaa syksyä kaikille!!

MLL Valkealan yhdistyksen hallituksen puolesta
Saara Tommiska

Jäsenvastaava ja varapuheenjohtaja
